

Науку в жизнь

8-ю региональную научно-практическую студенческую конференцию в Камышинском технологическом институте посвятили 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Она проходила 22 и 23 апреля в Камышине при участии студентов и школьников 15 учебных заведений региона.

«Городу Камы-

отдельной секции «Наука в школе». Год от года конференция набирает всё большие обороты. В 2014 году участников было более трёхсот, сейчас же только внешних конкурсантов зарегистрировано свыше двухсот. Ещё столько же – студенты Камышинского технологического института.

«Для института это большой

на такой широкой аудитории».

Нынешние тенденции к уменьшению количества студентов в вузах не коснулись Камышинского технологического института в плане качества научной деятельности. Напротив, как отмечает директор КТИ филиала ВолгГТУ Александр Белов, научно-практическая активность

кругах. А доклад Елены Мериновой, студентки группы КЭЛ-111, на эту тему был с глубоким интересом воспринят участниками нынешней конференции. Доклад Любови Леонович, студентки группы КТЛ-131, о возможности внедрения инновационных технологий на текстильных предприятиях дал пищу для размышления местным производителям.

Такого уровня конференции позволяют молодым «творить, выдумывать, пробовать». Причём делать это с пользой для общества. К примеру, слушателей заинтересовала тема доклада студента 1 курса Волгоградского государственного технического университета, факультета экономики и управления Никиты Ворохова «Сельскохозяйственная отрасль Волгоградской области в режиме действия экономических санкций», в которой он провёл анализ последствий санкций для АПК области и предложил некоторые свои идеи по минимизации потерь.

Существование науки невозможно без пополнения новыми идеями и свежими «мозгами». Восьмая региональная научно-практическая студенческая конференция способствует раскрытию творческих способностей молодёжи.

Марина Александрова



шину – творческую молодёжь» – такой девиз у этого научного форума, работа которого была организована по 11 секциям, и это отличает нынешнюю 8-ю конференцию от всех предыдущих. Если говорить о прошлом годе, то там было всего 9 секций, а на первых конференциях и того меньше. В связи с предстоящим празднованием Дня Победы, была добавлена секция «Мы помним их подвиг», а из-за повышенного интереса к научно-практической деятельности у школьников, в этом году было принято решение о создании

праздник, – говорит замдиректора по научной работе, завкафедрой «Технология текстильного производства» КТИ Маргарита Назарова. – По опыту прошлой конференции мы заметили, что в работе подобных научных форумов принимает участие много школьников. Причём не только Камышина, но и Камышинского района. Научно-практическая конференция – событие знаковое в жизни любого студента, который принимает в ней участие, что уж говорить о школьниках, чьи работы были признаны достойными для обнародования

студентов повысилась. И даже есть её количественное подтверждение: на 30 процентов больше студентов занимается разработками собственных проектов либо участвуют в коллективных исследованиях. Возросло участие камышинских студентов в международных научных форумах, многие завоёвывают призы. Последняя поездка камышан в Сколково показала, что разработки студентов КТИ заметны на федеральном уровне. Проект «Обслуживание гололёдных установок» вызвал определённый интерес в научных и производственных